

学院简报

第 5 期

鹤壁职业技术学院党委办公室
鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 3 月 6 日

学院召开 2018 年春季开学中层以上干部会议

3 月 3 日上午,学院在樱花园校区自强 2 号楼三楼西会议室召开 2018 年春季开学中层以上干部会议,学院党委书记张艾青做了讲话,院长蔡太生总结寒假工作,对开学工作进行安排,党委副书记苏众宣读了院长及相关部门领导干部任命文件和学院党委委员分工调整文件。学院领导班子成员、院属各单位党政负责同志参加了会议,会议由副院长赵勇主持。

张艾青在讲话中强调,学院此次干部调整是继 2012 年以来的又一次重大调整,体现了省委、市委对学院干部工作的高度重视与支持,希望新提任和调整的干部在新的岗位上创造新的业绩,开创新的局面。她指出,学院首次对党委委员分管单位及联系单位进行了系统安排和明确,希望各位党委委员认真做好分管和联

系单位相关工作。她强调，今年是贯彻党的十九大精神的开局之年、改革开放 40 周年和落实学院“十三五”发展规划承上启下的关键之年。为做好今年的工作，她提出了三项要求，一是不忘初心，撸起袖子加油干；二是不惧怕挑战，跳起来摘桃子；三是不掉以轻心，管好自己的责任田。各分管领导要强化责任，组织部和行政办公室进一步优化目标制定、考核工作办法，各有关单位要主动认领学院 2018 年工作要点的工作任务，避免出现部门责任目标与学院总体工作部署两张皮的现象。她在讲话中还学院维稳和意识形态工作等进行了强调。

蔡太生总结了学院寒假工作，对新学期开学工作进行了安排，就保证开学教学秩序、单独招生、省优质校建设、创新发展行动计划项目（任务）建设、技能大赛、对外合作办学和学术交流中心 PPP 项目申报、校园海绵城市改造项目等工作进行了强调。蔡太生指出，新年度要有新气象，新学期要有新作为，希望全体教职工特别是领导干部继续保持昂扬向上的精神风貌，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，认真学习贯彻党的十九大精神，按照学院党委的决策部署扎实开展工作，圆满完成学院 2018 年度的各项建设与发展任务，让学院站在新时代新的历史起点上取得更大发展和实现新的突破。他要求，一是追求卓越，干事创业；二是满怀激情，充满活力；三是勇于担当，敢于负责；四是善于学习，求真务实；五是提高站位，加强合作；六是严于律己，遵纪守法。

赵勇在主持会议时要求各单位要尽快传达本次会议精神，进一步强化责任，凝聚力量，以更加饱满的工作热情投入到新学期各项工作中去，为学院的建设与发展做出应有贡献。（行政办公室王勇强）

院长蔡太生深入校园检查开学工作

3月5日—新学期上课首日，院长蔡太生深入校园检查新学期开学各项准备工作。学院领导赵勇、杨长春及相关职能处室负责人参加检查。

在近2个小时的时间里，蔡太生一行先后到樱花、海棠、玉兰三个校区，深入教学课堂、场馆设施、公寓餐厅等，边走边看，检查指导。在教学楼，蔡太生认真查看任课教师上课和学生出勤情况，现场察看教学场地环境和设施维护状况，向教务处、二级院部仔细询问教务教学各项开学准备工作及学生报到情况。在图书馆，实地查看诚信礼堂和1号、2号报告厅的装饰装潢进展情况，就会场装修工程尽快完工移交做了明确要求。在中专部，实地巡看教师教研室、汽车运用与维修专业实训场、学生活动中心等，就专业建设、校园环境美化等作了现场指导。在体校，现场察看训练场馆，并就下一步训练场草皮铺设进行协商研讨。在学生餐厅，查看食品加工与供应情况，仔细询问饭菜价格品种与质量监

控机制。在后勤综合服务楼，走入学生宿舍，感受空调效果，查看设施环境，要求开水供应、洗澡时间足时保量。

蔡太生对开学第一天良好的教学组织和后勤保障工作给予了充分肯定。他指出，教务处、学生处、后勤保障处、安全保卫处和各教学院部对新学期开学工作高度重视，提前准备，注意细节，优化配置教育资源，科学合理组织教学，周到服务学生食宿，确保了开学第一天教育教学秩序井然有序。检查过程中，蔡太生还就更新损坏宣传栏、杜绝车辆乱停乱放现象等校园环境治理工作做了相关安排。（行政办公室 高忠波）